

2-Й ВОСТОЧНОЕВРОПЕЙСКИЙ КОНГРЕСС ПО БОЛИ



1-3 июня 2016 года в Одессе состоялся 2-й Восточноевропейский конгресс по боли. Конгресс стал одним из самых масштабных мероприятий года по проблеме боли в Восточной Европе: три насыщенных дня дискуссий, лекций, семинаров и мастер-классов, эксклюзивная социальная программа, лучшие клинические практики на одной площадке, по-настоящему междисциплинарная программа, все самое новое и последнее по проблеме боли со всего мира с точки зрения доказательной медицины.

Конгресс был организован Украинской ассоциацией по изучению боли (УАИБ) совместно с Европейской федерацией боли EFIC, Молдавской ассоциацией по изучению боли и при поддержке Национальной академии медицинских наук Украины, Министерства здравоохранения Украины, Одесского национального медицинского университета и Луганского государственного медицинского университета.

В течение 3 дней работы конгресса происходило обсуждение новейшей информации со всего мира по самым разнообразным аспектам болевых синдромов, включая фундаментальные аспекты боли, вопросы диагностики и лечения ноцицептивной и нейропатической боли, головной боли, боли в спине, раковой боли, фибромиалгии, тазовой боли, боли в суставах, постоперационной боли, применение опиоидов при острых и хронических болевых синдромах, методы фармакологического и нефармакологического лечения боли.



Программа конгресса включала пленарные и секционные заседания, сателлитные симпозиумы, мастер-классы и видео-сессии клинических случаев. Конгресс носил мультидисциплинарный характер и был интересен широкому кругу врачей-неврологов, ортопедов-травматологов, нейрохирургов, психиатров, семейных врачей, онкологов, анестезиологов, гинекологов, клинических психологов, клинических фармакологов, врачей реабилитационной медицины и других специалистов.

В конгрессе приняло участие почти 300 делегатов из 15 стран мира (Австрия, Беларусь, Великобритания, Германия, Израиль, Индия, Италия, Ирландия, Канада, Латвия, Молдова, Португалия, Россия, Саудовская Аравия, Украина). Докладчиками на конгрессе выступило 48 ведущих лидеров мнений по проблеме боли из 12 стран мира.

Специально к конгрессу был выпущен тематический номер Украинского журнала боли. В номер вошли статьи и лекции по современным аспектам диагностики и лечения боли, психоэмоциональным изменениям при хронической боли, а также материалы Восточноевропейского конгресса по боли.

Конгресс проводился в просторном конференц-центре и был организован на высоком уровне. Доклады сопровождались синхронным переводом, и у участников была



возможность обсудить актуальные вопросы с коллегами из разных стран и континентов. В целом на конгрессе присутствовал дух академичности, доклады были высоко интересны с практической точки зрения и сопровождались оживленными дискуссиями, теплая атмосфера способствовала дружескому общению и установлению новых контактов.

Благодарим всех участников, докладчиков и спонсоров и приглашаем к участию в 3-м Восточноевропейском конгрессе по боли, который состоится в Киеве в 2018 году. Подписывайтесь на страницу УАИБ в Фейсбук (www.facebook.com/ukrgrain), а также следите за новостями на официальном сайте конгресса — www.paincongress.com

До новых встреч на Восточноевропейском конгрессе по боли!